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N OV I C E - POSEBNA IZDAJA

K O G O V Č A N I !

Sovražnik naše zemlje, našega ljudstva in naše svobode 
ne miruje. Ogroziti hoče obstoj naše samoupravno so
cialistično ureditev in politiko neuvrščenosti. 
Obstaja nevarnost vdora diverzatskih skupin, katere 
imajo za cilj zažige in uničenje gospodarskih, prometnih, 
energetskih in drugih javnih objektov ter širjenje so
vražne propagande. S to svojo umazano akcijo hočejo do
seči demoralizacijo naših delovnih ljudi in občanov, da 
bi tako lažje postali plan njihove politike in ideolo
gije.
Stokrat smo že povedali svoj NE tistim iz Vzhoda in ena
ko tistim iz Zahoda. In če bo treba nocoj ponoči sto
piti v akcijo, bomo to storili z zavestjo, da branimo 
našo svobodo in našo domovino pod Titovim vodstvom.
Vsak naš dom naj bo postojanka in bunker zoper sovraž
nika. Nikomur, ki ni poslan od naše krajevne skupnosti 
in od naše organizacije SZDL, ne bomo dajali nobenih 
podatkov, ne hrane in ne zatočišča. Po najkrajši poti 
bomo sporočili prisotnost tujih oseb v krajevno pisar
no.
Če bi sovražniku uspelo napraviti kakšno škodo na lju
deh in premoženju, bomo vsi, kot eden, priskočili na 
pomoč, ko bo nevarnost naznanila gasilska ročna in 
avtomobilska sirena in ko bomo zaslišali plat zvona.

- Kmetje in delavci, mladina, pionirji, Kogovčani!
Izkažimo svojo pripadnost domovini in Titu!
Bodimo na svojih mestih in ponovno dokažimo svojo 
sposobnost in pripravljenost, da bomo razbili vsak 
poizkus ogroženosti naše D 0 M 0 V I N E.

Vodstvo vaje
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Naj nas povsod: v trpljenju borb in v slavju zmag 
vodi duh naše slavnostne pesmi;

Hej, Slovani, naša reč slovanska živo klije, 
dokler naše verno srce za naš narod bije. 
Živi, živi, duh slovanski, bodi živ na veke! 
Grom in peklo, prazne vaše proti nam so steke.

Naj tedaj nad nami strašna burja se le znese, 
skala poka, dob se lomi, zemlja naj se strese! 
Bratje, mi stojimo trdno, kakor zidi grada, 
črna zemlja naj pogrezne tega, kdor odpada!

XXX

Domovino bi branila tako, da bi nosila pisma, 
nosila bi partizanom hrano, obvezovala ranjence.

Bojana 
Nikomur ne bi nič izdal. Nosil bi partizanm 
hrano in drugi material. Milan

Bil bi kurir in na sovražnika bi tudi streljal.
;IVO

Če bi bilo treba braniti domovino, bi bila kurirka. 
Nosila bi zdravila in hrano. Sovražniku bi dajala 
napačne podatke o naši vojski. Takobi ga spravila 
v zmedo. Darja

C) Jaz bi pomagal braniti našo domovino tako, da bi šel 
partizani v boj in bi se zelo močno boril. Bil bi 

kurir in bi se zelo skrival, da me sovražnik ne bi 
dobil v roke. Partizanom bi pa vse povedal,če bi 
kje kaj slišal o sovražniku.

XXX
To posebno izdajo Novic so pripravili in razpečali 
pionirji OŠ n.h.J.Kerenčiča COŠ podružnica Kog. 
Te Novice so napisane v 350 izvodih.
Urednik; Drago Zabavnik


